

CRC  
d. nr. 1/2022 Andreu  
16.02.2022

Dr. J. J. J.  
16.02.2022

CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

ROMÂNIA - JUDEȚUL SATU MARE	
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE	
INTRARE	Nr. 3981
IEȘIRE	
Ziua 15	Luna 02 Anul 2022

RAPORT DE ACTIVITATE

privind îndeplinirea mandatului de consilier județean pe anul 2021

În baza prevederilor art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul NAGY OTTO CSABA în calitate de consilier județean, prezintă următorul raport de activitate.

Pe parcursul anului 2021 am participat la toate cele 18 ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Satu Mare, desfășurate atât fizic cât și în mediul online, în calitate de consilier județean, ședințe în care s-au aprobat în total un număr de 167 de hotărâri.

Tot în cursul anului 2021, am participat *la toate* ședințele *Comisiei pentru protecția mediului, turism și agricultură*, a cărei membru sunt, ședințe de lucru care s-au desfășurat de fiecare dată prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanță, respectiv cu ajutorul aplicației WhatsApp, având în vedere situația pandemică datorată virusului COVID-19 cu care ne-am confruntat și ne confruntăm și în momentul de față. În ședințele de lucru al acestei comisii de specialitate au fost analizate, dezbătute și avizate favorabil proiecte de hotărâre, respectându-se de fiecare dată cvorumul necesar pentru avizarea acestora.

De fiecare dată am studiat materialele primite, despre proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi a ședințelor ordinare și extraordinare ale consiliului județean, precum și impactul pozitiv pe care îl au aceste proiecte de hotărâre asupra județului nostru.

La fiecare ședință a comisiei de specialitate, al cărui membru sunt, s-au întocmit procese verbale, respectiv rapoarte și avize, supunându-se la vot fiecare dintre proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi pentru a prezenta în plen soluțiile de avizare.

Ca și consilier județean am intervenit atunci când am considerat că este necesar acest lucru, solicitând lămuriri asupra unor aspecte cuprinse în proiectele de hotărâre care să conducă atât la îmbunătățirea fondului proiectelor, în folosul comunitar, cât și la lămurirea unor aspecte economice, juridice și sociale la care făcea referire hotărârea în cauză.

Respectând normele de distanțare fizică și de igienă, așa cum sunt ele specificate în legislația în vigoare, am participat la întâlniri cu cetățenii, primarii, viceprimarii, consilieri localii și cu alte autorități locale, am avut deplasări în U.A.T. –uri, pentru a constata personal anumite situații.

Am colaborat cu anumite autorități locale de pe raza județului, pentru promovarea unor proiecte de interes local.

Am participat la activități în U.A.T. – urile unde am fost invitat, respectiv am acordat sprijin și consultanță primarilor și viceprimarilor la probleme sesizate de ei pe parcursul desfășurării activității în U.A.T. – uri în vederea soluționării lor, atât în domeniul meu de pregătire cât și în domeniul meu de activitate.

În exercitarea mandatului de consilier județean în primul rând am susținut în totalitate interesul public și am susținut doleanțe ale comunităților locale, în vederea prezentării în ședințele consiliului județean.

Activitatea mea de consilier județean în decursul anului 2021 s-a bazat pe respectarea Constituției și a legilor țării, a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Satu Mare, pe ideea echității sociale, a colaborării sociale, economice și culturale între cetățenii județului, pe transparență și obiectivitate, toate subordonate unui singur scop: *satisfacerea nevoilor și intereselor cetățenilor din județul Satu Mare.*

Pe viitor în exercitarea mandatului de consilier județean doresc, sperând ca restricțiile datorate situației pandemice vor fi ridicate, să-mi aloc mai mult timp pentru activitățile din teritoriu, unde doresc să am o mai bună informare asupra problemelor reale ale cetățenilor și să încerc să găsesc soluții pentru a le putea rezolva, venind în sprijinul cetățeanului din județul Satu Mare.

**Satu Mare**

**Otto-  
Csaba  
Nagy**

Digitally signed by Otto-  
Csaba Nagy  
DN: c=RO, cn=Otto-Csaba  
Nagy, serialNumber=NOC7,  
givenName=Otto-Csaba,  
sn=Nagy  
Date: 2022.02.13 18:50:58  
+02'00'

**Consilier județean,**

**NAGY OTTO CSABA**